

# 政 务 信 息

第 9 期

连云港市人民政府办公室

2019年1月11日

---

2018年田湾核电站发电量达230.65亿度创历史新高。同比增长33.4%。其中1、2号机组全年发电量达159.26亿度，3、4号机组全年发电量达71.39亿度。截至目前，田湾核电站已经安全高效稳定运行12年，累计发电量超过1940亿度，减少排放二氧化碳约1.3亿吨，减少消耗煤炭约6100万吨，减少排放灰渣约600万吨，减少排放二氧化硫约136万吨，创造了良好的经济效益、社会效益和环境效益。 (市发改委)

市水利局多措施推进农村水利工程建设。一是开展农村河道整治。2019年计划投入4300万元建设10条生态河道，提升农村河网水系引排能力和水生态环境，实现“河畅、水清、坡绿、岸洁”。二是改善农田灌溉条件。投资3200万元实施东海沐新渠

灌区、灌南沂南灌区等节水改造工程。三是巩固提升农村饮水安全。投资4200万元重点开展区域供水管网延伸和配水管网改造，提高农村区域供水比例、供水水质达标率及供水保证率。计划铺设供水管网582.5千米。四是加强水土流失防治。投资1800万元实施赣榆区生态清洁型小流域综合治理，治理水土流失面积18平方公里。（市水利局）

**市开发区三举措破解企业融资难。**一是加快金融资本集聚。2018年共新增区产业基金、新能源产业基金、和灵基金等6支股权投资基金，基金规模达144亿元，与原有5支基金形成合力，为助推园区企业发展做好储备。二是拓宽银企融资交流渠道。通过建设金融服务平台，线上线下共同发力，帮助前沿重工、佑源医药等30家企业取得“科技贷款”“苏科贷”等各类贷款2.1亿元。三是兑现“政策红利”。2018年兑现惠企财政资金1.21亿元，进一步树立诚实有信的政府形象，助力企业科技、人才建设，坚定企业发展信心。（市开发区）

**赣榆区加快构建新型社会治理格局。**一是创新网格化社会治理机制。按照“一张网、五统一”要求，全区共划分938个网格，首批公开招录373名村级专职网格员（辅警），选优配齐网格长、兼职网格员。二是开展矛盾纠纷排查整治。实行村日报、镇周报制度，滚动排查矛盾隐患和重点人头，逐事交办调

处化解，逐人落实管控措施，做到排查见底、稳控到位。三是构建多元化社会治安防控体系。区巡特警大队、镇巡防中队全天候开展治安巡逻；村（社区）按30-50人标准，组织群防群治队伍，常态化开展巡防；建成投用“天眼”工程2095路、“雪亮工程”1280路。四是建立“369+”联动调解机制。夯实区镇村三级调解平台，强化公检法司访综治六部门联动，在推进9家行业调委会规范化建设基础上，拓展海事渔业等多元调解渠道，建立“两代表一委员”参与调解机制。2018年以来，共调解各类纠纷1.43万件，涉及赔偿金额5201.65万元。

（赣榆区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。